|

REASLT iR IHT Hh 5E 44

AR

REAT N ENE BT A KR

TE AR L

235 H H SF 642104 8H
ES S0 T4 5H30H

E LAma  JUN TR )R



FH

LAy

%
T

[REA ST - TR T HhSE 44

T=E4

A 6 AR PERRACE PN A 4L A i

LKy - LA - FER

&

ﬂlj“

H R ERE

\\

16, 815, 103

oy
iz
H

£

13, 994, 815

Il A Z

8,492, 435

BIEIA-N A
TemPL | —
- H 1 f"”(13) ;

e (BT ) #J'J)
BT AT 7V M

LGy
BIHIT A7 7 M

jB BrFEd D oM Bk 7 ASK

2, 380 m2

119 m3

119 m3

Fo—e T

5, 502, 380

P

7 18] - IR9mm—1ZE & 6mm— I fE60mm 100m2LL 74

77 MEREE
s (& B A

BIHIT7 AT 7 M
LGy

BIHIT A7 7 M

2,235 m2

895, 164

895, 164

ﬁﬁTl: pi
R FE) R 15em
E@
ﬁﬁTl: pi
R FE) IR 15em
E@
ﬁﬁTl: pi
ERECFE) IR 30cm
E@
(ﬁrﬂTE pi
R FE) IR 45em
E@
ﬁﬁTl: pi
YRETFB) FER 45cm

JE1. Hmm P M B

JE1. Hmm P M B

JE1. Hmm P M B

JE1. Hmm P M B

JZ 1. 5mm_HlEAK B A

500 m

110 m

110 m

220 m

260 m

TAZIEE LN )R




[REA ST - TR T HhSE 44

R PERE
THEL | A6 R ERRAE N AR L A ik A i
THEXSy - THE - FE5 H7 % & i Gl 2 N
W
HEYIE T =X 93,714
ERR AR iR L F2y 90, 790 | JE & S X 1 2y
ZALA S0fELL
TEALER T =X 2,924 | BGIANIER 1 2y
% L =X 1,831, 410
AZIEE P =X 1,831,410 |AZi@FEEE 1 ey
[P X X 16, 815, 103
Hm IR A 2V 3, 445, 400
e Tre: 2V 452, 400
R 2V 162, 600 | LR ER AR IE 2 1 ey
Bl s 2V 58,800 | iE FE i A% H AT - VERCE 1 E20
BUGBREIUEL (REH L) 2V 231, 000
ety (R L) 2V 2, 993, 000
ol T X 20, 260, 503
TR e gL 2V 11, 684, 000
T AT X 85, 047, 382
— e PR 2V 13,052, 618
-2- [ A2 U H i R




[REA ST - TR T HhSE 44 ]

oY ol SN
FEAENGRE
T4 | A6 FEEEREAE NAZS I ZE 2l 5% S 5 i T
THX 4y - THE - flR B Az ¥ B & HH il 5] A R
TS 2 1 98, 100, 000

TAZIEE LN )R




REe: 5

=CN &=
=

it
S
iy
%

TH4 | B0 6 BERBAVE P A0 A it ik S T

LKy - LA - FER AL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

Hi
B A& 2 1 10, 437, 075

\\

o>

£

M
H
ot
—
0
[ee)]
3
—
©
DO
—

GIEA-n - T X 1 7,301,897 |Gl A 2,150 m2
TemPA T —J8 Bez=d 0 o Rt 197" ASK
)v%ﬁz%ilﬁ”(l?») ;

e ﬁﬂ&(ﬁﬂﬁ@]ﬁﬂ) 107 m3
BT AT 7V b

By 107 m3
BIEIT AT 7V b

BT aE T =Y 1 1,570,024 | #EfEH7—Hi4s 133 m2
AT W=90cm BERRETAT 7V M I 4

B0 52 "
A W=90cm BER%TAT 7V MRS A ;

X R T = 1 954, 684

X HHR T = 1 954, 684 r‘ﬁﬁTl: i 330 m
R TE) 928 15em JE 1. Smm HEKPE S 2E
Eé
r‘ﬁﬁﬂ: hi 160 m
R TE) AR 15em JE 1. Smm HEKPE S 2E I
Eé
r‘ﬁﬁﬂ: hi 180 m
R TE) AR 30cm JE 1. Smm HEAK P 2SI
Eé
r‘ﬁﬁﬂ: hi 130 m
WRCTFE) v 777 45em JE1. mm HEAK M A LE HE
H
(ﬁmﬁTE hi 320 m
R FE) KHI-F05 - 305 15em# % /1. 5mm
§F7kr$£$”fﬁ£ B
ﬁﬂ‘t[ﬁ i 150 m
PRl E) 2R 15em JZ 1. S Pk PEELE

-4 - E ta2@d Ui




REe: 5

== /oA = =
FEAENGRE e
T | 506 FEREAENREL S S E L3
TEHX4y « Tfd - FER B Az £ & #A i il A R
L
T =X T R 38 m
ARLCTE) KHI-F05 - 30T 15emifa%E JE1. Smm
PEAKPEERE M 6
A Y 610, 470
A ERE E T = 610,470 | AZiEFHEE B 1 =
[ERAE Xy = 10, 437, 075
HiE 2 = 2, 686, 000
BISTIGE: = 486, 000
TERE = 142, 000 | % i bl i 2y 1 =
BGRESGESE (5 L) = 344, 000
B (FEHL) = 2, 200, 000
T = 13,123, 075
Bl gy = 8, 104, 000
T =5l = 21, 227, 075

-5 - E ta2@d Ui




5 H X

=CN &=
=

it
S
iy
%

TH4 | B0 6 BERBAVE P A0 A it ik S T

= S N O A | B Az ¥ = & #A #m il N BN
JE K e = 1 9,452, 135
Ak T = 1 6, 344, 035
TAT 7 M A T = 1 9,967 | gk 3 m2
(B EER)
BTy r77 RC-40 A VW E 100mm ;
=@ (HHEE) 3 m2

FAEE R BT A2y (13) 422 40mm 1. 4mAiiy
(1Y v SE84: F 0 JZ50mmlL )

GIEA-n - T X 1 5,575,280 |G- -1 A 1,600 m2
TemPAF —f@ BT DT M BRI vy7 ASK
o8 1Y (13) ;

s (& B A 80 m3
BT AT 7N

By 80 m3
BIEIT AT 7V b

WS —EhAE T =X 1 758, 788 | HifEh A%k 40 m2
A W=90cm BEFRTAT 7V M4 ) 2

B T~ 36 m2
A0 W=90cm BERRTAT7 VM H A ;

SN =Y 1 216, 265

e

e+ T 2 1 965 | LHbLEEE 1
+wp CEHR - ERIRY LET) ;

M 1
B2 A couE

o

Bt

/NIRRT = 1 215,300 | =AY 1
(B WL )
HFER, £889.1 HEE & 4.4m 28T 4777
v

TEERARAR 1 #
(B WL )
1500 X 500 :

-6 - E ta2@d Ui




5 H X

&=

il
W
St
%
I

TH4 | B0 6 BERBAVE P A0 A it ik S T

o
N
=
o
=
o
%

TEXSy - TH - fER B {7 B = 4
i T 2, 1 2

X[ L 2 1 2, 135, 866 (Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 1,320 m
Rl CFE) R 15em JE1. 5mm HEAKMESHIE M
Eé
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 30 m
RN FE) R 15em JE1. 5mm HEAKMESHAE M
Eé
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 26 m
RN FE) bR 30em JE1. 5mm HEAKMESHAE M
Eé
e il = X R 670 m
AETFE) ¥ 777 45em JE L. bmm Pk PG NS
H
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 740 m
R TFE) KE-F5 - 30T 5o JE 1. Smm
§F7kr$£$”fﬁ£ SR
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 37 m
R TFE) KE-F5 - 30T 5o JE 1. Smm
§F7k'r$§$”z£ﬁ% #

HEYE T Y 1 10, 229

M BiE L T = 1 9,032 | EHLERREI KT 1 X
TAT7VMERSERR 15embPA T

EHAERRIAR CNELED) 3 m2
TAT 7 ML IR EEERRE SemEL T

Tl

TR AL T =Y 1 1,197 | % 0.1 m3
TAT7IV NS

RISy 0.1 m3
TAT7IV NS

A Y 1 745, 740

\ﬂﬂﬂ
S

AR IEE BT X 1 174,420 |73 @Ml 5

-7- E ta2@d Ui




5 H X

R PERE i
THEL | A6 R ERRAE N AR L A ik A i
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
AZIEE P =X 1 571,320 |ARWMFHEEHE 1 Ey
[P % 2V 1 9,452, 135
Hm IR E E20 1 2, 568, 604
e Tre: X 1 499, 604
R E20 1 142,000 | FRFRAIRIE 2 1 =,
i 2 E20 1 38,604 |AIEMALE 1 E20
BRRR W (- ity a2 1 =«
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 319, 000
sty (R L) 2V 1 2, 069, 000
ol T 2V 1 12, 020, 739
TR e gL E20 1 7, 547, 000
T AT 2V 1 19, 567, 739

-8 - E ta2@d Ui




[REASHERF s AT N

v = =
FEENRE s
T4 | A6 FEEEREAE NAZS I ZE 2l 5% S 5 i T
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & # il pall 2! R
B FEHERT = 5, 634, 065
EEEET = 927, 362
TN T-EEE T 2 927,362 | MJEh7-4HLE 118 m2
A W=90cm BEFRTAT7VMHEEA ;
[Hi#R T 2 3,979, 053
[LTp 2 3,979,053 | FAmh=C X iR 790 m
RETFE) FE 15em JE 1. Smm HEKPE A LG A
B
e il = X R 78 m
EAREE) 8 30cm 1. 5mm HEK M AR
B
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 210 m
RN FE) bR 15em JE1. 5mm HEAKMESHIE M
Eé
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 70 m
RN FE) R 30em JE1. 5mm HEAKMESHIE M
Eé
e il = X R 410 m
RN FE) 17777 45em JE1. Smm PEAK P AL
H
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: hi 2,620 m
R TFE) KE-FR5 - 30T 5o JE 1. Smm
§F7kr$€ﬁ”fﬁ% SR
a2 X R 34 m
Rl CFE) R 15em JE1. 5mm HEAKMESHEE M
L
LIRS 320 m
HilER D
% T = 727, 650
-9 - E A2 s SN 7




[REASHERF s AT N

R PERE i
TH4 | D06 EERE A N A A A A S R
THEXSy - THE - FE5 H7 % & i Gl 2 N

A R E20 727,650 | A EAFEEN S 1 E20
[P % X 5, 634, 065
Hm IR E 2V 1, 694, 000
e Tre: 2V 213, 000
BUGBREIUEL (REH L) 2V 213, 000
sty (R L) 2V 1, 481, 000
ol T X 7,328, 065
TR e gL 2V 4, 980, 000
T AT X 12, 308, 065

- 10 - [ A2 U H i R




